

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Martina Růžičková

Vedoucí práce: PhDr. Hana Svobodová, Ph.D.

Název práce: Preventivní prohlídky očima zdravotních sester

Autor posudku: PhDr. Hana Svobodová, Ph.D., 3.LF UK, hana.svobodova@lf3.cuni.cz
vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá preventivními prohlídkami očima zdravotních sester, zvláště povědomím a využíváním nabídky preventivních programů. Autorka vidí důležitost orientace v preventivních prohlídkách zvláště u sester, které by měly samy své pacienty informovat o prevenci nemocí a zdravém životním stylu. Zároveň však vidí riziko v podceňování prevence zvláště u zdravotníků obecně, neboť se mohou poradit o zdravotních obtížích přímo na pracovišti či si „naordinovat“ lék dle svého uvážení, což v důsledku může mít vážné následky. Téma je velice aktuální.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka pracovala velmi samostatně a důsledně. Teoretická část je rozdělena do tří kapitol – Zdraví a prevence před nemocemi, Zdravotní preventivní prohlídky a Zdravý životní styl a zdravotní sestry. Teoretická část je velice komplexní, přehledná a vhodná ke studijním účelům. Autorka pracuje s českými i zahraničními zdroji (celkem 51 zdrojů).

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Autorka provedla dotazníkové šetření u 90ti sester. Dotazník sestavila sama, a to pilotní verzi (8 otázek), přičemž na jejich výsledcích postavila dotazník o 21 otázkách s možností výběru odpovědi a třemi otevřenými otázkami. Dotazníkové šetření je přehledně zpracováno pomocí grafů (14) a tabulek (14), výsledky vhodně interpretovala. Na textu je vidět, že toto téma ji samotnou velmi zajímá.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.

Body
celkem

16

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

-
1. Studenti zdravotnických škol, VOŠ i VŠ absolvují předmět Výchova ke zdraví (nebo Zdravý životní styl), kde se dozvídají o preventivních programech. Přesto zdravotníci málo tyto programy využívají, respektive některé ani neznají. Jak si tento problém vysvětlujete právě u zdravotnických pracovníků?

 2. Co byste navrhla pro lepší orientaci v preventivních prohlídkách pro sestry i pro laickou veřejnost?

Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

31.5.2018

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení <i>BODY</i>	Poznámka <i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>